

Szám: CSO/1132-2/2022.

JEGYZŐKÖNYV

Készült: a Településfejlesztési és Idegenforgalmi Bizottság 2022. október 20-án 7.30 órai kezdettel tartott rendkívüli nyílt üléséről.

<u>Jelen vannak:</u>	Tislér Géza	Bizottsági tag, levezető elnök
	Markó Péter	Bizottsági tag
	Gál Tamás	Bizottsági tag
	Tóth Gyula	Bizottsági kültag
	Rezgő Erik	Bizottsági kültag
	Szűcs István	Bizottsági kültag
	Tóth Gyula	Bizottsági kültag
	Tombor Balázs	Bizottsági kültag

Tanácskozási joggal jelen van: Ambrus Tibor polgármester
Balogh Balázs alpolgármester
Dr. Szántód Anita jegyző

Tislér Géza levezető elnök: Megnyitja az ülést. Megállapítja, hogy határozatképes a bizottság. A meghívó szerint kiküldött napirend tárgyalását javasolja. Kérdezi a bizottság tagjait, hogy a napirendi ponttal kapcsolatban észrevétele, javaslata van-e valakinek?

Javaslat, észrevétel nem hangzott el további napirendre vonatkozóan.

Tislér Géza levezető elnök: Aki a napirendi pontot elfogadja, kéri szavazzon.

A Településfejlesztési és Idegenforgalmi Bizottság 8 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozta az alábbi határozatot:

158/2022. (X.20.) ÖK-TFIB számú határozat:

Csopak Község Önkormányzatának Településfejlesztési és Idegenforgalmi Bizottsága az együttes nyílt ülés napirendjét az alábbiakban határozza meg:

Az ülés napirendje:

NYÍLT ülés:

1. Egyes csopaki autóbussmegállók átnevezésének ügye

NAPIRENDEK TÁRGYALÁSA

1. **Egyes csopaki autóbussmegállók átnevezésének ügye**
(Az előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi)

Tislér Géza levezető elnök: Átadja a szót Balogh Balázs alpolgármester úr részére, aki a napirend előkészítője.

Balogh Balázs alpolgármester: Egyes csopaki autóbussmegállók átnevezése szükséges a településen. A Községháza és a Gyógyszertár épületei már régóta nem ott vannak, ami alapján el lettek nevezve a buszmegállóhelyek. Rendkívüli ülés és döntés azért szükséges, mert a VOLÁN jelezte, hogy minisztériumi jóváhagyás szükséges a menetrend jóváhagyásához. 5 darab buszmegállóról van szó. A Csonkatoronynál 3 megállóhely van. Itt a 73-mas úton lévő

megállókat okoztak eddig az utazó közönségnek gondot, ott szükséges megkülönböztetni a megállóhelyek elnevezését. A régi Gyógyszertárnál lévő megállóhely a másik, itt felmerült a Posta, az Általános Iskola elnevezés, és a Faluközpont is.

Tislér Géza bizottsági tag, levezető elnök: A Posta és az Iskola nincsenek a buszmegálló közelében. Csopak Központ a javaslata erre a megállóhely elnevezésére.

Rezgő Erik bizottsági tag: A Csonkatoronynál kell megkülönböztetni.

Tislér Géza bizottsági tag, levezető elnök: Javaslatok tehát a Csonkatoronynál lévő buszmegálló új elnevezésére a Csonkatorony 73-as főút és Csonkatorony Kereszt, a Gyógyszertár buszmegálló új elnevezése pedig Csopak Központ legyen. Aki egyetért az alább elhangzottak alapján az új buszmegállóhely átnevezésekre vonatkozóan, kéri szavazzon.

A Településfejlesztési és Idegenforgalmi Bizottság 8 igen szavazattal ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozta az alábbi határozatot:


159/2022. (X.20.) ÖK-TFIB számú határozat:

Csopak Község Önkormányzatának Településfejlesztési és Idegenforgalmi Bizottsága javasolja a Testületnek, hogy az alábbi autóbusszmegálló neveket fogadja el:

Jelenlegi elnevezés	Javasolt új elnevezés
Csopak Gyógyszertár	Csopak Központ
Csopak Községháza (73-as főúton lévő megálló)	Csopak Csonkatorony 73-as főút
Csopak Községháza (a Csopak, Kossuth utcán lévő megálló)	Csopak Csonkatorony Kereszt


Tislér Géza bizottsági tag, levezető elnök: Megköszönte a jelenlétet és 7.40 órakor bezárta az ülést.

K. m. f.



Tislér Géza
Településfejlesztési és Idegenforgalmi
Bizottság Tagja

Markó Péter Imre
Településfejlesztési és Idegenforgalmi
Bizottság Tagja


Boda Brigitta
jegyzőkönyvvezető